

Cineplexx: Četiri filma iz nominacija za Oskara

U Cineplexx-u su od 28. februara do 6. marta na programu šest novih filmova, od kojih su četiri bili u nominaciji za Oskara.



Jadnici / Les Misérables

Projekcije: Radni dani: 19:00; 22:00; Vikend: 13:00; 19:00; 22:00

Filmska adaptacija globalne pozorišne senzacije, nastale po romanu Viktora Igoa. Ovaj mjuzikl, u kome su glumci pjevali direktno na setu, a ne na plejbek, okupio je velika imena poput Hjuja Džekmana, En Hatavej, Rasela Kroua i Amande Sejfrid. "Jadnici" su filmska adaptacija globalne pozorišne senzacije koju je pogledalo više od 60 miliona ljudi u 42 zemlje na preko 20 jezika i još uvek obara rekorde po posjećenosti i u 27. godini izvođenja. Smješteni u 19.-vekovnu Francusku, "Jadnici", po čuvenom romanu Viktora Igoa, pričaju uzbuđljivu priču o slomljenim snovima i neuzvratoj ljubavi, strasti, žrtvovanju i iskupljenju. To je vječni testament opstanku ljudskog duha. Džekmen igra bivšeg zatvorenika Žana Valžana, koga, posle prekršene uslovne kazne, nemilosrdni policajac Žaver (Krou) juri već decenijama. Kad Valžan pristane da se stara o Kozeti, mlađoj ćerki Fantine (Hetavej), radnice u fabrici, njihovi životi će se zauvijek promijeniti.

Hičkok / Hitchcock

Projekcije: 19:30; 21:30

Ljubavna priča o jednom od najpoznatijih svjetskih reditelja, Alfredu Hičkoku, i njegovoj ženi Almi Revil u toku snimanja jednog od najuticajnijih filmova svih vremena, filma „Psiho“ 1959. godine. Čuveni reditelj, izuzetna filmska ikona koja stoji iza nekih od najšokantnijih filmova, kojima dominiraju zlo i intriga, ima i skrivenu stranu – kreativno eksplozivnu romansu sa jakom ženom i filmskim saradnikom, Almom Revil. Ovo je priča o njihovoj zanosnoj i kompleksnoj ljubavnoj priči, prikazana kroz jednu od njihovih najizazovnijih filmskih avantura – snimanje jezivog trilera “Psiho”, koji će postati rediteljev najkontroverzniji film. Nakon snimanja ovog filma, ništa u vezi sa filmom više nikada nije bilo isto – ali malo ko zna da je za to odgovorno dvoje ljudi.

U dobru i u zlu / Silver Linings Playbook

Projekcije: 18:00; 20:20

Weinstein Company predstavlja porodičnu dramu "U dobru i u zlu", komediju i ljubavnu priču na osnovu romana čiji je autor Metju Kvik. Život ne ide uvijek po planu... Pet Solatano (Bradley Cooper) izgubio je sve - kuću, posao i suprugu. Pošto je 8 mjeseci proveo u državnoj instituciji, sad ponovo stanuje sa majkom (Jacki Weaver) i ocem (Robert De Niro). Odlučan je da ponovo izgradi život, ostane pozitivan i ponovo osvoji suprugu, uprkos velikim izazovima koje je donijela njihova razdvojenost. Njegovi roditelji žele da ponovo stane na noge i zajedno sa njima uživa u, njima omiljenom, fudbalskom klubu iz Filadelfije. Kad Pet upozna Tifani (Jennifer Lawrence), misterioznu djevojku punu sopstvenih problema, sve se zakomplikuje. Ona se ponudi da mu pomogne u novom povezivanju sa suprugom, ali samo ako joj on uzvрати uslugu. U međuvremenu, veza među njima počinje da jača, a oblaci nadvijeni nad oba njihova života počinju da dobijaju srebrni porub.

Ljubav / Amour

Projekcije: 22:40

Žorž i Ana su dvoje penzionisanih profesora muzike, čija je ljubav stavljena na probu kada se Ana nađe na samrti. Prilikom operacije, Ana ostaje djelimično paralizovana i završava u invalidskim kolicima. Ona tjera Žorža da joj obeća da je neće vratiti u bolnicu ili poslati u starački dom. Njeno stanje se pogoršava, ali Žorž ne prestaje da se brine o njoj. Njihova ćerka Eva želi da stavi majku u dom, ali Žorž ne želi da prekrši obećanje. On unajmljuje sestru koja bi pomogla Ani, ali je ubrzo otpušta jer saznaje da se ona loše ponaša prema Ani. Žorž ostaje sa Anom do kraja, tražeći način da joj pomogne.